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Hebrangova 30 
10 000 Zagreb 
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LAVACRO d.o.o. u stečaju 
 
n/r. stečajni upravitelj 
g. Zoran Bogojević 
Velika Gorica  
Ulica kneza Porina 29 
OIB: 37722042790 
 

 
 

Predmet: Ponuda za vještačenje  
 
 
Poštovani, 
 
Zahvaljujemo što ste nas uzeli u obzir za davanje ponude za uslugu knjigovodstveno – financijskog vještačenja. 
 
Prema našem razumijevanju zadatak vještaka bi bio: 
 

- Utvrditi financijski položaj društva LAVACRO d.o.o. u stečaju za poslovne godine 2018.-2022.g. 
- Utvrditi iznose novčanih sredstava podignutih s računa društva po osnovu materijalnih troškova 
- Očitovati se da li je riječ o isplatama koje se mogu dovesti u vezu s poslovno opravdanom svrhom 
- Utvrditi iznose isplata gotovine 

 
Vrijednost usluge izrade vještačenja  je određena Pravilnikom o  sudskim vještacima (NN 38/14- 61/19) i ovisi 
prvenstveno o vremenu potrebnom za izradu vještačenja. 
 
Uzevši u obzir procijenjeno vrijeme potrebno za izradu vještačenja kao i složenost istog spremni smo isto izvršiti 
u roku od 45 dana od dana zaprimanja cjelokupne potrebne dokumentacije s predviđenim zaprimanjem potrebne 
dokumentacije dana 01.09.2023.g. 
 
Procjenjujući vrijeme i složenost temeljem dostupnih informacija za svaku analiziranu poslovnu godinu 
vrijednost usluge ne bi prelazila neto iznos bez PDV-a od 1.000,00 EUR (po godini) te bi cijena izrade 
pisanog nalaza i mišljenja iznosila neto bez PDV-a 1.000,00 EUR. 
 
Sukladno čl. 130. Zakona o sudovima (NN 28/13 - 60/22) vještaci i procjenitelji su dužni za sebe zadržati sve što 
su u obavljanju poslova doznali te čuvati tajnost svih podataka koji tijekom postupka nisu bili predmet javne 
rasprave, slijedom čega nije moguće dati podatke u vezi prethodno obavljenih pojedinačnih vještačenja uključivo 
ali ne ograničavajući se na vještačenje u trgovačkim i kaznenim postupcima. 

U nastavku dajemo kratak opis društva i ključnih osoba koje bi Vam bile stavljene na raspolaganje u slučaju 
prihvata ponude. 

Društvo CENTAR ZA FINANCIJSKA VJEŠTAČENJA d.o.o., Hebrangova 30, Zagreb, OIB: 97811589331, 
osnovano je u prosincu 2016.g. Osnivači i ujedno odgovorne osobe u društvu su Petra Blašković i Ines Lozić koje 
su ujedno stalni sudski vještaci te stalni sudski procjenitelji za procjene vrijednosti. 
Rješenjem Županijskog suda u Zagrebu 4 Su-228/21 od 26.02.2021. godine društvu je ponovno odobreno 
obavljanje poslova sudskog vještačenja iz područja FINANCIJA, RAČUNOVODSTVA i POREZA. Društvo ima 10 



 
   

2 

 

 

zaposlenih djelatnika i tri stalna vanjska suradnika. Osnivači, sudski vještaci za financije, računovodstvo i poreze 
imaju višegodišnje iskustvo između ostalog u korporativnom radu, upravljanju, procjenama vrijednosti društava, 
savjetovanju u upravljanju i u domeni vještačenja u svim područjima aktivnosti koji se naslanjaju na financije, 
računovodstvo i poreze u trgovačkim, građanskim i kaznenim predmetima.  
U svom radu pružamo usluge financijskog i računovodstvenog vještačenja, usluge financijske i računovodstvene 
forenzike, procjene vrijednosti društava, due diligencea, financijskog savjetovanja i drugo. 
Posebnost društva je razvoj u domeni vještačenja, savjetovanja, forenzike i procjena vrijednosti ne kroz osobu 
vještaka, forenzičara i procjenitelja već kroz postavljenje standarda rada kako bi se izgradila prepoznatljivost bilo 
kod poslovnih partnera ili pred Hrvatskim sudovima koji imenuju vještaka i/ili procjenitelja za pojedini spor. Cilj je 
imati standardiziranu kvalitetu pružanja usluge za sve dionike i neovisno o osobi koja obavlja poslove vještačenja 
ili pak neovisno o naručitelju. U prethodnoj poslovnoj godini smo proveli preko 1000 vještačenja različite vrste i 
složenosti. 
Organizacijski u društvu postoji više odjela sa specijalistima za određeno područje, te sudski vještaci koji se 
isključivo bave korporativnim savjetovanjima te vještačenjima u domeni trgovačkih i kaznenih predmeta kao i 
forenzičnim ispitivanjima u domeni financija i računovodstva te procjenama vrijednosti imovine.  
 
Ključne osobe našeg tima su osnivači društva koji su ujedno i sudski vještaci, sudski procjenitelji te ovlašteni za 
forenziku. 
 
Petra Blašković  
Petra je stjecala iskustvo početno radeći u Poreznoj Upravi te kao porezni expert u BIG4 društvu. Karijeru je 
nastavila radeći više godina na managerskoj poziciji u međunarodnoj konzultantskoj tvrtci specijaliziranoj za 
reviziju i porezno savjetovanje. Petra ima značajno iskustvo u poslovima vezanim uz financije, računovodstvo i 
poreze u svim segmentima poslovanja. Radila je kao konzultant u raznim gospodarskim djelatnostima poput 
financijskih institucija, medicinskih ustanova, hotelskom sektoru, energetskom sektoru, poslovanju s 
nekretninama te lokalnoj upravi. Od 2009.g. je vlasnik i direktor društva specijaliziranog za pružanje usluga 
savjetovanja te računovodstveno-financijsko poslovanje za veliki broj klijenata koji posluju u različitim 
djelatnostima i različitog su pravnog oblika, te od 2016.g. je suvlasnik i direktor tvrtki kojima je temeljna djelatnost 
poslovno savjetovanje te pružanje usluga financijskog vještačenja. Specijalizirana je za due diligence, izrade 
poslovnih planova sa svrhom praćenja poslovanja, unaprijeđenija poslovnih procesa te za pomoć pri potrebi 
ishođenja kredita za klijenta, financijsko poslovanje te forenziku.  
Stalni je sudski vještak za financije, računovodstvo i poreze, imenovana od strane Županijskog suda u Zagrebu, 
reizabrana u četvrti mandat, Stalni je sudski procjenitelj za procjene vrijednosti, ujedno je Ovlašteni 
računovodstveni forenzičar i Ovlašteni procjenitelj. 
 
Ines Lozić 
Ines je stjecala poslovno iskustvo radeći na ključnim managerskim pozicijama u najvećim hrvatskim društvima 
poput Slobodna Dalmacija d.d.,  Hanza Media d.o.o. (ranije Europapress Holding d.o.o.), i Konzum d.d., gdje je 
bila član uprave i CFO. U većem broju društava obnašala je funkcije člana i predsjednika nadzornog odbora. 
Specijalizirana je za pronalazak rješenja u financijskim problemima kompleksne prirode. Ima veliko iskustvo u 
optimizaciji bilančne strukture, restrukturiranjima, due diligence procesima, procjenama vrijednosti, izradi i 
praćenju održivosti poslovanja, postavljanju KPI u poslovanju po segmentima te poslovima forenzike. Radila je 
kao konzultant u raznim industrijama poput medijske, trgovina, hotelski sektor. Od 2009.g. do 2022.g. je bila 
vlasnik i direktor društva specijaliziranog za pružanje usluga savjetovanja u računovodstveno-financijskom 
poslovanju, te je od 2016.g. (zajedno s Petrom Blašković) suvlasnik i direktor tvrtki kojima je temeljna djelatnost 
poslovno savjetovanje te pružanje usluga financijskog vještačenja. 
Pored poslovne karijere razvijala je i akademsku te je izvođač i nositelj različitih kolegija na većem broju 
visokoškolskih ustanova u RH. Autor je i koautor većeg broja znanstvenih i stručnih članaka objavljenih u zemlji i 
inozemstvu te stručne knjige i sveučilišnog udžbenika. 
Stalni je sudski vještak za Financije, računovodstvo i poreze, imenovana od strane Županijskog suda u Zagrebu, 
reizabrana u drugi mandat, Stalni je sudski procjenitelj za procjene vrijednosti, ujedno je Ovlašteni 
računovodstveni forenzičar te Ovlašteni procjenitelj. 
 
Budući da poštujemo vrijednost koju mnogi naši klijenti daju povjerljivosti podataka, nismo u mogućnosti 
distribuirati imena klijenata. Također, s klijentima u sudskim sporovima nam nije ni dopušteno dijeljenje tih 
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povjerljivih podataka. Međutim, rado ćemo raspraviti o svom radnom iskustvu sa zainteresiranim potencijalnim 
klijentima i pružit ćemo reference tamo gdje ne postoje zapreke za komuniciranje podataka trećim osobama. 
 
Naše iskustvo nam daje za pravo vjerovati da bismo, u slučaju da odlučite angažirati društvo CENTAR ZA 
FINANCIJSKA VJEŠTAČENJA d.o.o. u predmetima Vašeg interesa, povjereni nam posao obavili uz najviše 
standarde i profesionalnost u radu. 
 
Potvrda o odobrenju obavljanja poslova vještačenja za Društvo i za odgovorne osobe kao i podatci o ovlaštenjima 
za obavljanje poslova sudskih procjenitelja su dostupni i na https://mpu.gov.hr/otvoreni-podaci/. 
 
 
S poštovanjem, 
 
 
Petra Blašković        Ines Lozić 
 
Mail:Petra.Blaskovic@cfv.hr      Mail: Ines.Lozic@cfv.hr  
 

Mob:+385 98 719466       Mob: +385 98 308091 

 
 

 
 

CENTAR ZA FINANCIJSKA 
VJEŠTAČENJA d.o.o. 

 
 
 

Hebrangova 30 
10000 Zagreb 

Žiro račun otvoren kod 
OTP banka d.d. 

 
Upisan u sudski registar kod Trgovačkog suda u Zagrebu, rješenjem broj  

Tt-16/42706-2 od 15.12.2016. godine. 
Iznos temeljnog kapitala 20.000,00 kn uplaćen u cijelosti. 

 
 

OIB: 97811589331 
MBS:081063885 

IBAN 24070001-100537939 
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